
男女共同参画アンケート
2017年5月19・20日の第109回日本消化器病学会九州支部例会の評議員会や、
女性会員へのメールで行ったアンケートをまとめたものです。

回収場所 枚数 備考

評議員会 146

講演会会場 14 24-29歳2

回収ボックス 5 24-29歳1

女性医師メール 8 502名中196名のメールア
ドレスに送信⇒8名回答
(回収率約4%)

不明 2

計 176

アンケート回収数176



Q1．性別 / Q2. 年齢
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Q3. 勤務場所
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Q4. 診療科
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Q5. 役職
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Q7. 専門医取得の有無
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Q11-1. 男女の地位の平等感
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Q11-2. 男女の地位の平等感 (男女別)
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Q11-3. 職場での男女の地位の平等感
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Q11-4. 学会活動での男女の地位の平等感
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Q12. 職場の管理職を依頼されたら・・・
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Q13. シンポジウムの座長を依頼されたら・・・
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Q14．女性医師人数 / Q15,16. 女性の働きやすさ
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・独身は問題ないが既婚者は難しい
・これまでの経緯、外科の古い体質
・育児、産休を男女平等にしないとキャリア継続不利

Q15. 女性の働きやすさ /  Q16. 働きにくい理由

Q14. 勤務場所での女性医師の人数

・女性への働き方に配慮
・非常勤(女性)男性と同じことを
望まれるなら常勤は無理

17の意見：



Q14．女性医師人数 / Q15,16. 女性の働きやすさ
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・休みが取りにくい
・独身は問題ないが既婚者は難しい
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Q17．今後も現在の職場で働き続けたいか
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Q18,19．職場の仕事に対しての満足度

Q19. Q18の理由： 68人の意見

Q18. 現在の仕事に対して総合的にどのくらい満足していますか。
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・医師として成長したいが夫の協力がない
・立場、上司の不満2
・病院への不満


